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Đề bài: Cho hai phương trình
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Nhân các vế tương ứng của hai phương trình đã cho. Hỏi

a) Phương trình nhận được có tương đương với một trong hai phương trình đã cho hay không?

b) Phương trình đó có phải là phương trình hệ quả của một trong hai phương trình đã cho hay không?


Đáp án:

a) Nhân các vế tương ứng của hai phương trình ta được
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Phương trình này không tương đương với phương trình nào trong các phương trình đã cho.
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b) Phương trình mới cũng không là phương trình hệ quả của một phương trình nào đã cho.
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